
Colégio de Procuradores de Justiça

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DE MEMBROS DO CONSELHO

SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO TOCANTINS

Aos onze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte (11.12.2020), às nove horas

(9h),  por meio de videoconferência através do sistema Cisco/Webex, reuniu-se o

Colégio de Procuradores de Justiça para a Sessão Solene de Posse de Membros do

Conselho Superior do Ministério Público,  sob a presidência da Dra. Maria Cotinha

Bezerra Pereira, Procuradora-Geral de Justiça. Registrou-se a ausência justificada

do  Dr.  Ricardo  Vicente  da  Silva,  em  licença-saúde.  Além  dos  Procuradores  de

Justiça, compôs a mesa de honra virtual a Dra. Jacqueline Orofino da Silva Zago de

Oliveira, Presidente em exercício da Associação Tocantinense do Ministério Público

– ATMP.  De início, a palavra foi concedida à Dra. Vera Nilva Álvares Rocha Lira,

Secretária,  que  procedeu  à  leitura  dos  Termos de  Posse dos  Procuradores  de

Justiça José  Demóstenes  de  Abreu  e  Moacir  Camargo  de  Oliveira,  eleitos,

respectivamente,  pelos  Procuradores  e  Promotores  de  Justiça, para  o  cargo  de

Membro do Conselho Superior do Ministério Público, para mandato de 2 (dois) anos.

Os  termos  foram  assinados  eletronicamente.  Com  a  palavra,  a  agora  ex-

Conselheira,  Dra.  Ana  Paula  Reigota  Ferreira  Catini,  cumprimentou  a  todos  e

enalteceu a firmeza, serenidade, ética, altivez, dedicação e o exemplo de postura e

dignidade com que ambos os empossados exercem os seus  trabalhos. Destacou

que os mesmos são admirados e repeitados por toda a Instituição, sendo detentores

de histórias construídas com muito trabalho e honra. Registrou, por fim, que encerra

o  seu  mandato  no  Conselho  Superior  com  a  sensação  de  dever  cumprido,

agradecendo aos colegas pelo período compartilhado. Na sequência, os Membros

do Colegiado parabenizaram os empossados, destacando a relevância do Conselho

Superior do Ministério Público para a carreira ministerial. Enalteceram, ainda, o fato

de que a recondução do Dr. José Demóstenes e a substituição da Dra. Ana Paula

pelo Dr. Moacir Camargo representa a continuidade do brilhante trabalho que vem

sendo desenvolvido por aquele órgão. Ato contínuo, a palavra foi concedida à Dra.

Jacqueline Orofino da Silva Zago de Oliveira, Presidente em exercício da ATMP, que,

em nome da classe,  agradeceu à Dra.  Ana Paula pela sua dedicação enquanto

Conselheira  e  pela  técnica  com  que  sempre  pautou  suas  manifestações.
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Cumprimentou  os  empossados,  enaltecendo  a  iniciativa  de  se  colocarem  à

disposição do Conselho Superior, o que representa, sim, um acúmulo de trabalho,

desejando-lhes sucesso em mais este mister. Dando prosseguimento, o Conselheiro

reeleito pelos Procuradores de Justiça, Dr. José Demóstenes de Abreu, fez o seu

discurso de posse, ora resumido: 1) primeiramente, destacou a importância da Dra.

Ana Paula Reigota Ferreira Catini para o desenvolvimento do Conselho Superior,

com seu cuidado e dedicação; 2) consignou que espera, igualmente, do Dr. Moacir

Camargo de Oliveira, um excelente trabalho, pois sempre foi um Promotor de Justiça

destacado  na  Instituição  e  tem  cumprido  o  seu  papel,  agora,  na  Administração

Superior,  com brilhantismo;  e  3)  agradeceu aos seus pares,  que novamente  lhe

confiaram este  encargo,  e  reforçou  o  seu  compromisso  com a  Instituição,  mais

especificamente  com  o  Conselho  Superior  do  Ministério  Público,  órgão  que  já

integrou  por  diversos  mandatos,  tanto  como  membro  nato  quanto  eleito.  Em

seguida, o Conselheiro eleito pelos Promotores de Justiça, Dr. Moacir Camargo de

Oliveira,  também  discursou  perante  o  Colegiado,  nos  termos  ora  resumidos:  1)

cumprimentou  a  todos  que  participam  ou  assistem  à  sessão  e  agradeceu,  em

especial,  aos  membros  de  1ª  instância  que  lhe  confiaram  a  incumbência  de

representá-los  perante  o  Conselho  Superior;  2)  destacou  que  a  Dra.  Ana  Paula

Reigota  Ferreira  Catini,  a  quem considera  uma  amiga,  foi  quem o  incentivou  a

concorrer a este cargo, e comparar o trabalho dela com a expectativa para consigo é

uma  responsabilidade  muito  grande,  em  razão  da  competência,  seriedade  e

qualidade de sua antecessora; 3) registrou que seguirá os parâmetros que aquele

Órgão Colegiado já segue, ou seja, a seriedade, a legalidade, a imparcialidade e a

humildade;  4)  ressaltou  que  o  Conselho  Superior  do  Ministério  Público  trata  de

assuntos extremamente relevantes para a carreira dos Procuradores e Promotores

de  Justiça,  merecendo  a  máxima  dedicação;  5)  consignou  ainda  que,  enquanto

Conselheiro,  será  um servidor  dos  colegas  no  Ministério  Público,  no  sentido  de

poder  aprender  e,  também,  de  alguma  forma,  auxiliar  e  repassar  algum

conhecimento que Deus tenha lhe concedido; e 6) por fim, elogiou a atuação da Dra.

Maria Cotinha Bezerra Pereira no período em que esteve à frente da Instituição, com

uma  administração  destacadamente  em  sua  excelência.  Ao  final,  a  Presidente

enfatizou  que  se  trata  de  um  dia  de  renovação  para  o  Conselho  Superior  do
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Ministério Público, dando as boas-vindas ao Conselheiro Moacir Camargo, que toma

assento trazendo consigo um olhar técnico em suas ponderações serenas e sempre

oportunas, bem como a experiência adquirida em quase 30 (trinta) anos de vivência

ministerial.  Parabenizou a Dra.  Ana Paula por  ter  cumprido o seu mandato com

muito zelo, dedicação e disciplina, sendo uma unanimidade na Instituição. Saudou,

também, o Conselheiro José Demóstenes, que se dispôs a continuar o seu trabalho

assertivo, técnico e seguro, imprescindível para o Parquet. Agradeceu, por fim, aos

demais colegas que compartilharam seus ensinamentos enquanto esteve à frente do

Conselho Superior, Drs. João Rodrigues Filho e Marco Antonio Alves Bezerra, bem

como a todos os servidores que contribuíram para o bom andamento dos trabalhos.

Nada  mais  havendo,  a  sessão  foi  encerrada  às  dez  horas  (10h),  do  que,  para

constar, eu,_________, Vera Nilva Álvares Rocha Lira, Secretária, lavrei a presente

ata,  que,  após lida,  aprovada e assinada,  será  encaminhada para publicação.  A

gravação da presente sessão pode ser acessada, na íntegra, no seguinte endereço

eletrônico: www.youtube.com/c/CESAFMPTO.

Maria Cotinha Bezerra Pereira                                    Leila da Costa Vilela Magalhães

Vera Nilva Álvares Rocha Lira                                                      João Rodrigues Filho

José Demóstenes de Abreu                                             Marco Antonio Alves Bezerra

José Maria da Silva Júnior                                           Jacqueline Borges Silva Tomaz

Ana Paula Reigota Ferreira Catini                                     Moacir Camargo de Oliveira

Marcos Luciano Bignotti
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